

ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డికి అమెత్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు

మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ జగదీశ్ రెడ్డిని గుత్తా వెంకటరెడ్డి మొమాయిల్ లక్ష్మి చైర్మని గుత్తా అమెత్ రెడ్డి శనివారం హైదరాబాద్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి సూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



నమస్తే తెలంగాణ

సూర్యాపేట

5 నల్లగొండ, ఆదివారం 7 జనవరి 2024 SURYAPET



యాదగిరిగుట్ట ప్రధానాలయంలో కలకాలను తీసుకొస్తున్న అలయ ప్రధానాధికారులు నల్లగొండలో లక్ష్మీనరసింహస్వామి, చిత్రంలో మాజీ గవర్నర్ ఈఎస్ఎల్ నరసింహన్ దంపతులు

ప్రజా పాలన దరఖాస్తులు 12.38 లక్షలు

చివరి రోజు 1.53 లక్షల దరఖాస్తులు స్వీకరణ

ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ముగిసిన కార్యక్రమం



సూర్యాపేటలో ప్రజాపాలన దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్న అధికారులు (ఫైల్)

నల్లగొండ, జనవరి 6 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు అన్ని గ్రామాలు, పట్టణాల్లోని వార్డుల్లో 8 రోజులుగా నిర్వహించిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమం ముగిసింది. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా మొత్తం 12.38 లక్షల దరఖాస్తులు వచ్చాయి. తొలి రోజు అంతక మాత్రం గానే దరఖాస్తులు రాగా.. చివరి రోజు వాటి సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగింది. చివరి రోజు శనివారం మూడు జిల్లాల్లో కలిపి లక్షా 53వేల దరఖాస్తులు అందినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా 1,730 గ్రామపంచాయతీలు, 18 మున్సిపాలిటీల్లో ఈ దరఖాస్తుల స్వీకరణ చేపట్టారు. దరఖాస్తుల స్వీకరణను కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లు, ఎమ్మెల్యేలు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించారు.

మిస్సికల హామీలో భాగంగా ఆరు గ్యాంగ్ లెట్ల అమలు కోసం కాంగ్రెస్ సర్కార్ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గత నెల 28 నుంచి ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ చేపట్టింది. రెండు రోజుల సెలవులు పోసు 8 రోజులు ప్రజల నుంచి అధికారులు దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఇందులో భాగంగా ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా గ్రామ పంచాయతీలు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లలో కొంటర్ ఇన్చార్జులు బాధ్యత తీసుకుని దరఖాస్తుల పాఠాలు అందజేసి అధార్, రేషన్ కార్డుల జిర్కాక్స్ ప్రతులతో కలిపి స్వీకరించారు. ఈ దరఖాస్తుల్లో కుటుంబ వివరాలతో పాటు దరఖాస్తుల అవసరమైన అంశాలను పొందుపర్చు వాటి వివరాలను సేకరించారు. మహా లక్ష్మి పథకం కింద గృహిణికి రూ.2,500 ఆర్థిక సాయం

తోపాటు ఉపతర గ్యాస్ కనెక్షన్, రైతు భరోసా కింద రైతు, కౌలురైతులకు పట్టణాడి సాయం.. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, గృహజ్యోతి, చేయూతకు సంబంధించిన డిటాను పూర్తి స్థాయిలో సేకరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు రేషన్ కార్డుతోపాటు అధార్ జిరాక్స్ లను జత చేసి ఆయా గ్రామపంచాయతీలు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన సభల్లో అందజేశారు.

నల్లగొండ	6,10,875
సూర్యాపేట	3,62,203
యాదాద్రి	2,64,922

జిల్లా వారిగా దరఖాస్తులు ఇలా..

పిఎం జనీమన్ తో ఆదివాసీ, చెంచు గ్రామాల అభివృద్ధి

ఇన్చార్జి కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్

మెడికల్ వైద్య సేవలు, అందరికీ పోషకాహారం, అగ్నివాడి కేంద్రాల ఏర్పాటు, ఉన్నత జీవన ప్రమాణాలు, మారుమూల ప్రాంతాలకు టెలిఫోన్ సౌకర్యాలు కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు.

నేడు జాతీయ సఫాయి కర్మచారి కమిషన్ సభ్యుల పర్యటన

సీలగిరి, జనవరి 6 : జాతీయ సఫాయి కర్మచారి కమిషన్ సభ్యులు డాక్టర్ పీపీ మా ఆదివారం నల్లగొండలో పర్యటిస్తున్నారు. జిల్లా అధికారులు సిద్ధంగా ఉండాలని ఇన్చార్జి కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్ ఆహ్వానించారు.

మాట్లాడుతున్న ఇన్చార్జి కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్

వేళ ముందరిలో సంబంధిత అధికారులతో శనివారం నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సామాజిక న్యాయం, సాధికారిక మంత్రిత్వశాఖకు సంబంధించి సఫాయి కర్మచారిల జాతీయ కమిషన్ సభ్యులు వస్తున్నందున ప్రాజెక్ట్ కార్యకారం ఏర్పాటు చేయాలని నల్లగొండ ఆర్డీఓ అడిగారు. 8న అన్ని మున్సిపాలిటీల సమావేశానికి తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని, దానికి సంబంధిత అధికారులు పూర్తి సమాచారం హాజరు కావాలని సూచించారు. అల సభ్యుల హామీ చర్యలు తప్పని పాపించారు. సమావేశాల్లో అదనపు కలెక్టర్ శ్రీ.జీ.వి.నాన్, జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అధికారి రాజేశ్వర్, ఆర్డీఓలు రవి, చెన్నయ్య వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బరాఖిత్ గూడెం వేంకటేశ్వర ఆలయంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి పూజలు

ముసగాల, జనవరి 6 : మండలంలోని బరాఖిత్ గూడెం గ్రామంలో గల వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు శనివారం దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు కందాక శ్రీనివాసాచార్యులు, ప్రశాంతాచార్యులు పూర్ణకుంభంతో ఆయన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు ఆలయ చరిత్రను వివరించారు. అనంతరం డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు మాట్లాడుతూ తన సన్నిహితులకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు స్వామి వారిని దర్శించుకున్నట్లు తెలిపారు. శ్రీవారి ఆశీర్వాద ప్రజలకు ఎక్కడెక్కడా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి ఆయనానికి వస్తు



వేంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు

నాడని తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే పద్మావతిరెడ్డి ముఖ్య నాయకులతో చేర్చి ఘన స్వాగతం పలికారు. స్వాగతం పలికిన వారిలో ఎంపీపీ ఎలక బిందూస రేందర్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ కొలిశెట్టి బుచ్చి పాపయ్య, ఎడమ కాల్య మాజీ చైర్మన్ లక్ష్మీనారాయణరెడ్డి, కోడల మాజీ ఎంపీపీ వంగవేటి రామారావు పాల్గొన్నారు.

నల్లగొండ మున్సిపాలిటీకి ఓడిఎఫ్ ++ గుర్తింపు

సీలగిరి, డిసెంబర్ 6 : కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న స్వచ్ఛ నగరాలలో నల్లగొండ మున్సిపాలిటీ ఓడిఎఫ్ ప్లస్ ప్లస్ గుర్తింపు పొందింది. మున్సిపల్ కమిషనర్ కందుకూరి వెంకటేశ్వర్లు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పారిశుధ్యం, పబ్లిక్ కమాన్వెల్త్ మరుగుదొడ్ల నిర్వహణలో ఈ గుర్తింపు లభించింది పేర్కొన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ బృందం ఆక్టోబర్ నెలలో నల్లగొండ పట్టణంలో పర్యటించి మరుగుదొడ్ల నిర్వహణ, పారిశుధ్యం పరిశీలించి ఓడిఎఫ్ ప్లస్ ప్లస్ గుర్తింపు ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. అదేవిధంగా నల్లగొండను బహిరంగ మల మూత్ర విసర్జన రహిత పట్టణంగా గుర్తించడం గర్వంగా

హాలీయా : స్వచ్ఛ నగరాలలో హాలీయా మున్సిపాలిటీ ఓడిఎఫ్ ప్లస్ గుర్తింపు పొందింది. మున్సిపల్ కమిషనర్ కందుకూరి వెంకటేశ్వర్లు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మరుగుదొడ్ల నిర్వహణలో ఈ ప్రాధాన్యం లభించింది పేర్కొన్నారు. హాలీయా పట్టణానికి కేంద్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు లభించింది పేర్కొన్నారు. అందులో భాగంగా మున్సిపల్ కమిషనర్ కందుకూరి వెంకటేశ్వర్లు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. హాలీయాను ప్లాస్టిక్ రహిత మున్సిపాలిటీగా తీర్చిదిద్దేందుకు వ్యాపారులు, పట్టణ ప్రజలు సహకరించాలని ఆయన కోరారు.



బహుమతులు, పీల్చులతో క్రీడాకారులు

సూర్యాపేటలో ఇంటర్ కాలేజ్ స్పోర్ట్స్ మీట్

ఫైనల్ పోటీలను ప్రారంభించిన కలెక్టర్ ఎన్.వెంకట్రామ్

విజేతలకు బహుమతుల ప్రదానం

సూర్యాపేట అర్బన్, జనవరి 6 : ఎగ్జిక్యూటివ్ సాస్టేబిల్ ఆధ్వర్యంలో సూర్యాపేటలోని ఎస్సీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో నిర్వహిస్తున్న ఇంటర్ కళాశాలల స్టూడెంట్స్ మీట్ కలెక్టర్ ఎన్.వెంకట్రామ్ శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడలు స్వేచ్ఛాభావాన్ని పెంపొందిస్తాయని, క్రీడాకారులు క్రీడా స్ఫూర్తిని అలభించుకొని గెలుపొందుతూ సమాచారం స్వీకరించాలని అన్నారు. క్రీడలు మానసికతల్ని సాన్ని పెంపొందిస్తాయని, విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లోనూ రాణించాలని సూచించారు. పట్టణ ప్రాంత విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న ప్రతిభను వెలికితీసేందుకు ఎగ్జిక్యూటివ్ సాస్టేబిల్ ఆధ్వర్యంలో స్పోర్ట్స్ మీట్ నిర్వహించడం అభినందనీయమన్నారు. ఎగ్జిక్యూటివ్ సాస్టేబిల్ ఉపాధ్యక్షుడు చనుమూర్తి, కళాశాల పీఠీలు, సీబ్బంది, విద్యార్థులు సత్కరించిన మాట్లాడుతూ 1938లో స్థాపించిన

విజేతలకు బహుమతులు ప్రదానం

బీఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్లకు విప్ జారీ చేశాం

ఇన్చార్జి కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్ కు మున్సిపల్ చైర్మన్ వివేక



ఇన్చార్జి కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్ కు మున్సిపల్ చైర్మన్ వివేక

నల్లగొండ, జనవరి 6 : నల్లగొండ బీఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్లకు పార్టీ విప్ జారీ చేసినట్లు మున్సిపల్ చైర్మన్ మండడి సైదిరెడ్డి శనివారం ఇన్చార్జి కలెక్టర్ హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌన్సిలర్లకు విప్ జారీ చేసినట్లు మండడి సైదిరెడ్డి తెలిపారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌన్సిలర్లకు విప్ జారీ చేసినట్లు మండడి సైదిరెడ్డి తెలిపారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌన్సిలర్లకు విప్ జారీ చేసినట్లు మండడి సైదిరెడ్డి తెలిపారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌన్సిలర్లకు విప్ జారీ చేసినట్లు మండడి సైదిరెడ్డి తెలిపారు.

గుట్టలో వైభవంగా అష్టోత్తర శతఘటాభిషేకం

కొనసాగుతున్న ధనుర్మాసోత్సవాలు స్వామివారి సేవలో మాజీ గవర్నర్ ఈఎస్ఎల్ నరసింహన్ దంపతులు

యాదగిరిగుట్ట, జనవరి 6 : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయంలో శనివారం స్వాతి నక్షత్ర పూజలు వైభవంగా జరిగాయి. స్వామివారి జన్మ నక్షత్రమైన స్వాతి నక్షత్రం సందర్భంగా అష్టోత్తర శతఘటాభిషేకం నిర్వహించారు. ప్రధాన అలయ ముఖమండపంలో శత కలకాలను ఏర్పాటు చేసి శుద్ధ జలాలు పూజలు చేశారు. పంచామృతాలతో పాటు వివిధ సుగంధ ద్రవ్యాలతో స్వామివారిని అభిషేకించారు. వేదమంత్రాలు, మంగళహాయిద్యాల నడుమ పాంచరత్రాగమ శాస్త్ర రీతిలో స్వామివారి అష్టోత్తర శతఘటాభిషేకం చేపట్టారు. స్వాతి నక్షత్రం సందర్భంగా తెల్ల నారాజామునీ భక్తులు గిరిదక్షిణ చేశారు. స్వామివారి నిత్యోత్సవాలు తెల్లవారుజాము నుంచే మొదలయ్యాయి. ఉదయం సుప్రభాత సేవతో నారసింహస్వామిని మేల్కొలిపిన అర్చకులు తిరువారాధన జరిపి ఉదయం ఆరగింపు చేపట్టారు. స్వామివారికి నిజాభిషేకం, తులసి సహస్రసహస్రార్చన, అమృతానికి కుంకుమార్చన, ఆంజనేయస్వామికి సహస్రసహస్రార్చన జరిపారు. స్వామివారి నిత్యోత్సవాలు తెల్లవారుజాము నుంచే మొదలయ్యాయి. ఉదయం సుప్రభాత సేవతో నారసింహస్వామిని మేల్కొలిపిన అర్చకులు తిరువారాధన జరిపి ఉదయం ఆరగింపు చేపట్టారు. స్వామివారికి నిజాభిషేకం, తులసి సహస్రసహస్రార్చన, అమృతానికి కుంకుమార్చన, ఆంజనేయస్వామికి సహస్రసహస్రార్చన జరిపారు. స్వామివారి నిత్యోత్సవాలు తెల్లవారుజాము నుంచే మొదలయ్యాయి. ఉదయం సుప్రభాత సేవతో నారసింహస్వామిని మేల్కొలిపిన అర్చకులు తిరువారాధన జరిపి ఉదయం ఆరగింపు చేపట్టారు. స్వామివారికి నిజాభిషేకం, తులసి సహస్రసహస్రార్చన, అమృతానికి కుంకుమార్చన, ఆంజనేయస్వామికి సహస్రసహస్రార్చన జరిపారు.

స్వాతి నక్షత్ర పూజల్లో పాల్గొన్న మాజీ గవర్నర్ దంపతులు..

లక్ష్మీనరసింహస్వామి జన్మ నక్షత్రమైన స్వాతి నక్షత్ర పూజలు వైభవంగా జరిగాయి. స్వామివారి జన్మ నక్షత్రమైన స్వాతి నక్షత్రం సందర్భంగా అష్టోత్తర శతఘటాభిషేకం నిర్వహించారు. ప్రధాన అలయ ముఖమండపంలో శత కలకాలను ఏర్పాటు చేసి శుద్ధ జలాలు పూజలు చేశారు. పంచామృతాలతో పాటు వివిధ సుగంధ ద్రవ్యాలతో స్వామివారిని అభిషేకించారు. వేదమంత్రాలు, మంగళహాయిద్యాల నడుమ పాంచరత్రాగమ శాస్త్ర రీతిలో స్వామివారి అష్టోత్తర శతఘటాభిషేకం చేపట్టారు. స్వాతి నక్షత్రం సందర్భంగా తెల్ల నారాజామునీ భక్తులు గిరిదక్షిణ చేశారు. స్వామివారి నిత్యోత్సవాలు తెల్లవారుజాము నుంచే మొదలయ్యాయి. ఉదయం సుప్రభాత సేవతో నారసింహస్వామిని మేల్కొలిపిన అర్చకులు తిరువారాధన జరిపి ఉదయం ఆరగింపు చేపట్టారు. స్వామివారికి నిజాభిషేకం, తులసి సహస్రసహస్రార్చన, అమృతానికి కుంకుమార్చన, ఆంజనేయస్వామికి సహస్రసహస్రార్చన జరిపారు. స్వామివారి నిత్యోత్సవాలు తెల్లవారుజాము నుంచే మొదలయ్యాయి. ఉదయం సుప్రభాత సేవతో నారసింహస్వామిని మేల్కొలిపిన అర్చకులు తిరువారాధన జరిపి ఉదయం ఆరగింపు చేపట్టారు. స్వామివారికి నిజాభిషేకం, తులసి సహస్రసహస్రార్చన, అమృతానికి కుంకుమార్చన, ఆంజనేయస్వామికి సహస్రసహస్రార్చన జరిపారు.

టీ-నేతన్న చేనేత కార్మికులకు యాప్ అందుబాటులోకి..

ఆన్లైన్లో వివరాలు నమోదు ఫోన్ నుంచే లివ్లోడ్ చేసే వెసులుబాటు

రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకుంటే పథకాల ప్రయోజనం ఆన్లైన్లోనే ప్రభుత్వ పథకాల వర్తింపు ఈ నెల 15 వరకు తుది గడువు



రిజిస్ట్రేషన్ ఇలా..

జిల్లాలో సుమారు 10 వేల మంది నేత కార్మికులు ఉన్నారు. భూదాన్ పోషకం, నారాయణపురం, భువనగిరి, చౌటుప్పల్, రామన్నపేట, ఆలేరు, యాదగిరిగుట్ట తదితర మండలాలలో అధికంగా చేనేత కార్మికులు ఉన్నారు. వీరంతా టీ-నేతన్న యాప్ లో తమ వివరాలను రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలి. కార్మికులందరూ ఇంటి నుంచే రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవచ్చు. ఇందుకోసం మొదటగా ప్లే స్కోర్ నుంచి టీ-నేతన్న యాప్ డౌన్ లోడ్ చేసుకోవాలి. ప్రధాన వీవర్, అనుబంధ కార్మికుడు చేర్చే సూచనలను యాప్ లోనే యింటి నుంచే చేసుకోవచ్చు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందించే వివిధ పథకాలను పొందేందుకు కూడా ఆన్లైన్లో కార్మికులు వివరాలు పొందుతారు. అప్పుడైన కార్మికులకు తప్పకుండా సమాచారం చేసుకోవాలి.

ప్రతి కార్మికుడు సమాచారం చేసుకోవాలి ప్రతి కార్మికుడు ఆంధ్రప్రదేశ్ ఫోన్ నుంచి యాప్ డౌన్ లోడ్ చేసుకుని జియో ట్యాగింగ్ తోపాటు పూర్తి వివరాలు సమాచారం చేసుకోవాలి. వివరాలు ఆన్లైన్లో సమాచారం చేస్తే సంక్షేమ పథకాల వర్తింపే అవకాశం ఉంది. ఈ నెల 15వ తేదీ వరకు రిజిస్ట్రేషన్ అవకాశం ఉంది. ఈ అవకాశాన్ని నేతనల్లూరు సర్దిదిద్దినాగం చేసుకోవాలి. - విద్యాసాగర్, పి.డి. చేనేత, జోగి శాఖ

ప్లాస్టిక్ పై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించాలి

ప్లేట్ ప్రాజెక్ట్ అధికారి రాధిక 200 మంది పాల్గొన్నారు తెలిపారు. పోటీల్లో భాగంగా సింగిల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్ పై విద్యార్థులకు డ్రామా, మోన్ యాక్షన్ పోటీలను నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. డ్రామా పోటీల్లో సూర్యాపేట జిల్లావైస్ఎస్ గర్ల్స్ విద్యార్థినులు ప్రథమ బహుమతి, జిడ్చిపాల్ ఎన్ పాలవరం డ్యూటీయం, ఎంఎస్ఆర్ సెంట్రల్ స్కూల్ కృతీయ బహుమతి గెలుచుకు



విజేతలకు బహుమతులు అందజేస్తున్న ప్లేట్ ప్రాజెక్ట్ అధికారి రాధిక

సూర్యాపేట అర్బన్, జనవరి 6 : విద్యార్థులకు ప్లాస్టిక్ పై అవగాహన కల్పించి దాని వినియోగాన్ని తగ్గించే దిశగా అధికారులు కృషి చేయాలని స్టేట్ ప్రాజెక్ట్ అధికారి రాధిక అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని బాల భవన్ లో తెలంగాణ స్టేట్ గ్రీన్ డ్రాఫ్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన డ్రామా, మోన్ యాక్షన్ పోటీలను శనివారం ఆమె ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ఈ పోటీలను 6 నుంచి 12వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులకు నిర్వహించామని, ఇందులో జిల్లాలోని 30కి పైగా పాఠశాల విద్యార్థులు

నాయున్నారు. మోన్ యాక్షన్ లో కేజీబీవీ గువనకల్ మొదటి బహుమతి, టీఎన్డబ్ల్యూఆర్ఎస్ నడిగూడెం డ్యూటీయం, సూర్యాపేట జిల్లావైస్ఎస్ సెం.2 విద్యార్థులకు కృతీయ బహుమతి గెలుపొందినట్లు తెలిపారు. ఆనంతరం విజేతలకు మొదటి బహుమతిగా రూ.3వేలు, డ్యూటీయం (రూ.2వేలు), కృతీయ బహుమతిగా వెయ్యి రూపాయల నగదుతోపాటు జ్ఞాపికలను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో రాజశేఖర్, దేవరాజ్, బండ రాధాకృష్ణ, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.